

跟老婆吵架，男乘客抢拽方向盘 大巴载着37人冲出高速险坠坡

该男子下车后又返回高速路，被一辆轿车撞飞身亡



昨天下午1点左右，连霍高速徐州境内发生惊魂一幕：一辆载有37人的大巴车上，一对夫妇一路吵个不停，气急败坏的中年男子突然抢拽方向盘。失控的大巴车冲出高速路，悬停在护坡上摇摇欲坠。一有“风吹草动”，大巴就可能翻下深约20米的斜坡。交警、消防等救援单位紧急出动吊车，固定住车身展开救援。 现代快报记者 李伟豪



消防员背着老太太



救援现场 图片由消防部门提供

事发：大巴车悬停斜坡，摇摇欲坠

事发地点位于连霍高速徐州单集出口附近，这辆由新沂发往徐州的大巴车正在行驶途中，突然发生惊险一幕。

据乘客讲述，当时车上有一对夫妇，不知因为什么吵了起来，由于互不相让，两人越吵越凶。气急败坏的中年男子，突然从座位上起来，跑到司机旁边抢拽方向盘。还没等满车乘客反应过来，大巴车已经冲出高速路撞向护栏，好在司机反应及时，紧急制动后，大巴悬停在高速公路的护坡上。

据救援人员拍摄的视频显示，当时这辆大巴车倾斜得厉害，稍有“风吹草动”，就有可能翻下约20米深的斜坡。交警、消防等救援单位到场后，先是喊话告知车内被困人员不要动，而后紧急出动了一辆大型吊车展开救援。救援人员用钢丝绳将大巴车车身捆牢后，吊车伸出吊钩拉住绳索。在保证大巴不会翻下斜坡的前提下，救援人员开始疏散被困乘客。

消防救援人员在大巴车靠路一侧的后窗位置架设了消防拉梯，从窗口将被困乘客一个个救出，而在对着斜坡的车门处，另一路救援

人员同步展开营救。一名年过八旬的老太太因无法自行从车窗爬出，只能从位于斜坡一侧的车门逃出。由于坡度大，加上之前受到惊吓，老太太两腿发软无力行走。消防员俞志豪背着老太太，在旁人的协助下一步步爬上坡顶。

讲述：不敢动，连大气都不敢出

在救援人员拍摄的视频中，现代快报记者看到，一对男女从大巴车内脱困后，激动地相拥而泣。一名乘客告诉救援人员，当大巴车冲出高速撞上护栏，悬停在护坡的时候，车内先是尖叫声一片，随后陷入一片沉寂。

“连大气都不敢出。”一名乘客说，因为车身倾斜得太厉害了，谁也不敢轻举妄动，大家都意识到，一旦有“风吹草动”，大巴车随时可能坠下斜坡。“好在救援人员及时赶到了，为大家解了困。”

大巴车司机告诉救援人员，当时自己正在驾车，没想到车上那名男子突然冲过来抢拽方向盘，以致车辆失控冲出高速，好在及时制住了车子。“这个男子和妻子在车上吵架，后来他就过来硬夺方向盘。”司机说，他告诉男子“你不能这样”，但连拉带拽的瞬间，车就撞上

护栏了。

调查：涉事男子被撞身亡，肇事轿车司机已投案

据乘客讲述，大巴车撞击护栏时，车前门被撞开了，在那个瞬间，男子跳出车门，顺势冲下了斜坡，当他又爬上坡顶返回高速公路上时，被一辆疾驰的小车撞飞，当场身亡。根据乘客和大巴司机的说法，那辆小车在撞人后逃跑了。

现代快报记者了解到，这辆大巴车隶属徐运集团，当时车上连同司机在内共37人，除了涉事男子，没有其他乘客受伤。昨天下午3时许，乘客已安全转运。徐运集团新沂分公司相关负责人表示，“应该是家庭矛盾吧，两人吵了一路。听说男的喝过酒，从第二排坐椅上突然过来拽方向盘，不知道是不是想下车。”

据警方通报，初步了解大客车撞上护栏系这名男子抢夺驾驶人方向盘所致。目前具体情况在进一步调查核实中。昨天下午4时许，撞击该中年男子的肇事车辆驾驶人已经到交警大队投案。案件详细情况在进一步调查中。警方表示，男子的行为是否涉嫌危害公共安全，以及对这起事件的性质认定，都需要在调查落实后才有定论。

KB 康贝佳口腔医院
KB⁺Dental Hospital

OSSTEM首席技术培训师亲手为您植牙

任势雄 (임세웅) 专注种植牙20年

康贝佳·南京
10日-11日
亲诊

拨打 400-000-0005

抢约 50 名限额

首颗种植体**免费**敬老！

敬老月老人特惠 (4月6-4月20日)

年满60岁的老人（凭身份证件）	种植1颗牙以上首颗种植体半价
60岁以上4月生日的老人(凭身份证件)	种植1颗牙以上首颗种植体免费
凡子女陪伴老人（60岁以上）就医	赠送洁牙代金券1张

其它特惠

种植系列	美国3I种植体 韩国osstem种植体	优惠2000元 优惠1000元	美牙系列	德国CEREC3D美牙冠系列	9折
正畸系列	美式5D牙齿矫正	9折	检查项目	全口检查费、口腔内窥镜费、 牙周疾病测定	全免

任势雄 (韩)

- ★ OSSTEM首席技术培训师
- ★ 韩国WISE齿科医院院长
- ★ 延世大学齿科医学博士
- ★ 口腔健康理念传播者
- ★ “即刻种植技术”推广者